
В Хабаровском крае арестован местный житель, обвиняемый в убийстве двоюродного брата

По ходатайству следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю в отношении 51-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство), судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия, в ночь с 10 на 11 мая 2017 года в квартире жилого дома, расположенного в городе Амурске, произошло убийство. Обвиняемый вместе с двоюродным братом распивали спиртные напитки. В ходе застолья между ними вспыхнула ссора, а затем драка, в ходе которой обвиняемый несколько раз ударил родственника ножом в шею, а затем нанес удар в грудь. Последний удар оказался смертельным для 42-летнего потерпевшего.

В ходе следствия обвиняемый дал признательные показания. Необходимо отметить, что злоумышленник ранее уже был судим 9 раз за совершение имущественных преступлений, за побои и угрозу убийством.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Справочная информация краевого следственного управления: по совершенным преступлениям в 1 квартале 2017 года раскрываемость по убийствам составила 96,2 %, по причинению тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть – 100 %, изнасилования и насильственные действия сексуального характера также все раскрыты (100 %).

15 Мая 2017

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1126909>

